
 

   كيمياء: المجال                            

ة الدراسية الثانية                                      0204-0203الفتر
 قيقة د 02:الزمن                          

 /...........فصل                     

 

 المرب  ع المقابل للإجابة الصحيحة التر تكمل كلا من الجمل التالية ( √) ضع علامة ( أ:السؤال الاول 
ى
 (1=0.5×2:)ف

 الايون التالى  -2
ى
ClO3عدد تاكسد الكلور ف

- : 

       -2                               +3                               +5                                    +7 

ي التفاعل  -0
ى
+Cu2 :التالىي ف

(aq)     Cu+
(aq)         ونات المفقودة هو  :يكون عدد الإلكتر

                         1e-                    2e-                       3e-                       4e-           

 (1=0.5×2) :اكمل الجمل التالية بما يناسبها  (ب

ونات ................. عملية الاكسدة هى عملية يتم فيها  -2  .اللاكتر

ي جميع الخلايا  -0
ى
 المحلول هو  الجلفانيةف

ى
ة ف ى    .........قطب  القطب الذى تقل كتلتة ويزداد تركت 

 
ى
 :(1=1×1)علل لما يلى تعليلا علميا صحيحا  (أ: السؤال الثان

يتات النحاس - ي لكتر
 
ي محلول مان

ى
ى عند غمرها ف يحة الخارصي   .(II) تآكل سطح شر

............................................................................................................................ 

:اجب عما يلى(yج

 

 

للصف  الاختبار القصت  الاول

 عشر  حادىال

5 

 -: ادرس الرسم جيدا ثم اجب عما هو مطلوب الخارصين  الشكل المقابل يمثل نصف خلية  

 

 

 

        

 (1 ×  = (درجة 1   1

 

 

-------------------نصف التفاعل الحادث فيها  - 1

    -2
4     SO                     2SO

:  الحمضي   الوسط  في   الجزئية   إلكترون   – زن نصف تفاعل الأكسدة التالي بطريقة الأيون     :(1=1×1)(ب



   كيمياء: لمجال ا                          

ة الدراسية الثانية                                    0204-0203الفتر
 قيقة د 02:الزمن                        

 /...........فصل                         

 

 المرب  ع المقابل للإجابة الصحيحة التر تكمل كلا من الجمل التالية ( √) ضع علامة ( أ:السؤال الاول 
ى
 (1=0.5×2:)ف

ي التفاعل  (2
ى
+Fe2 :التالىي ف

(aq)     Fe3+
(aq)         ونات المفقودة هو  :يكون عدد الإلكتر

                         1e-                    2e-                       3e-                       4e-           

ال مما يلىي  (0
ى  : هوالتفاعل الذي يعتتر أكسدة واختر

2HCl  + CuO    CuCl2  + H2O                            Cl-  + KOH  KCl+ H2O 

    HCl + NaOH NaCl +  H2O                            4HCl + MnO2  MnCl2 +  2H2O  +Cl2 

 

 (1=0.5×2) :اكمل الجمل التالية بما يناسبها ( ب

 الأيون -2
ى
Cr2O7  عدد تاكسد الكروم ف

 ................................ يساوى-2

 ..............وجود عامل     NH3       N2       0يلزم لإتمام التغت  التالىي -0

 
ى
 :(1=1×1)علل لما يلى تعليلا علميا صحيحا ( أ: السؤال الثان

 التفاعل التالى  -2
ى
ل    Zn + Cu+2          Zn2+ + Cu:ف ى ى عامل مختر  .يعتتر الخارصي 

..................................................................................................................... 

   

للصف  الاختبار القصت  الاول

 ى عشر حادال

5 

 ادرس الشكل  المقابل  وأجب عما يأتي  

 رمزها الاصطلاحي   -1 

 

 

 

(ج

................................

 (1 ×  = (درجة 1   1

:  الحمضي   الوسط  في   الجزئية   إلكترون   – زن نصف تفاعل الأكسدة التالي بطريقة الأيون     (ب

2+Pb            2PbO 

(1×1=1):


